
 
 C O M U N E  D I  M O G L I A 

Provincia di Mantova 
Codice Ente n° 10853 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

ORIGINALE N° 95 del 15/12/2009 
 
 
OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LE SELEZIONI INTERNE TRAMITE 

PROGRESSIONE VERTICALE CON PROVE SELETTIVE PER LA COPERTURA DI 
UN POSTO DI FUNZIONARIO AFFARI GENERALI/FINANZIARIO CAT D3 E DI UN 
POSTO DI FUNZIONARIO SERVIZIO ALLA PERSONA CAT D3 

 
 
L'anno 2009, addì  quindici del mese di dicembre  alle ore 13:00, presso il Municipio comunale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita, sotto la 
presidenza del Sindaco Dott. Claudio Bavutti,  la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Comunale Dott. Antonio Napolitano. 
Intervengono i Signori: 
 

Cognome e Nome Qualifica Presenze 
BAVUTTI CLAUDIO Sindaco SI 
BERNARDELLI OTTORINO Vice Sindaco SI 
GAVIOLI GUENDALINA Assessore SI 
ROVERSI ARRIGO Assessore NO 
SCAINI EDI Assessore esterno NO 
TRALDI GUIDO Assessore SI 
TRALDI LEO Assessore esterno NO 

 
PRESENTI: 4                    ASSENTI: 3 

 
Il Sindaco, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale a 
trattare il seguente argomento : 
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OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LE SELEZIONI INTERNE TRAMITE 
PROGRESSIONE VERTICALE CON PROVE SELETTIVE PER LA COPERTURA DI UN POSTO DI 
FUNZIONARIO AFFARI GENERALI/FINANZIARIO CAT D3 E DI UN POSTO DI FUNZIONARIO 
SERVIZIO ALLA PERSONA CAT D3 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
VISTA la propria deliberazione n° 94 del 15.12.2009 con la quale veniva approvata la nuova 
dotazione organica e il nuovo programma del fabbisogno del personale per il triennio 2008/2010 – 
annualità 2009 nei quali si prevedono l’istituzione e la copertura attraverso il sistema delle 
progressioni verticali, con prove selettive,  di due nuovi posti di Categoria D3 rispettivamente  di: 
 

a) Un Funzionario Affari Generali/finanziario Cat.D3 
b) Un Funzionario Servizio alla Persona Cat. D3 

 
VISTO il DPR 9-05-1994 N. 487 art. 18; 
 
VISTO l’art. 9 del vigente regolamento per la disciplina dei concorsi che stabilisce la composizione 
della commissione esaminatrice dei concorsi e selezioni; 
 
RITENUTO di far presiedere al Segretario Comunale la Commissione di concorso; 
 
ATTESA la necessità di nominare quali componenti effettivi della Commissione esaminatrice della 
selezione in oggetto i Signori: 
 
- NAPOLITANO Dott. Antonio – Presidente – Segretario Comunale 
- LORENZINI Roberta – Membro - Istruttore Direttivo -Assistente Sociale del Comune di 

Suzzara 
- RACCANELLI ANGELA –Membro – Istruttore Direttivo Resp. Settore Finanziario del 

Comune di Bagnolo San Vito  
- MESCHIERI DANIELE – Istruttore Contabile del Comune di Moglia – con funzioni di 

segretario verbalizzante 
 
RITENUTO di non corrispondere alcun compenso ai membri esterni incaricati; 
 
Visto il parere favorevole espresso ai sensi dell’arti. 49 – 1° comma D.Lgs. 267/2000 dal 
Responsabile Affari Generali in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di 
deliberazione; 
 
Con voti unanimi legalmente resi 
 

D E L I B E R A  
 
 

1) di nominare ai sensi dell’art. 9 del vigente regolamento per la disciplina dei concorsi, quali 
membri della Commissione esaminatrice delle selezioni per progressione verticali in oggetto 
i Signori: 

 
a) NAPOLITANO Dott. Antonio – Presidente – Segretario Comunale 
b) LORENZINI Roberta – Membro - Istruttore Direttivo -Assistente Sociale del Comune di 
Suzzara 
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c) RACCANELLI ANGELA –Membro – Istruttore Direttivo Resp. Settore Finanziario del 
Comune di Bagnolo San Vito  
c) MESCHIERI DANIELE – Istruttore Contabile del Comune di Moglia – con funzioni di 

segretario verbalizzante; 
 
2) di dichiarare la presente  deliberazione, con separata unanime votazione, immediatamente 

eseguibile, ai sensi art. 134, 4° comma D.Lgs. 267/2000. 
 

*** 
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OGGETTO:  NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LE SELEZIONI INTERNE 
TRAMITE PROGRESSIONE VERTICALE CON PROVE SELETTIVE PER LA 
COPERTURA DI UN POSTO DI FUNZIONARIO AFFARI GENERALI/FINANZIARIO 
CAT D3 E DI UN POSTO DI FUNZIONARIO SERVIZIO ALLA PERSONA CAT D3 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

IL SINDACO 
   Dott. Claudio Bavutti 

 
 
 

IL VICE SINDACO 
  Ottorino Bernardelli 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
  Dott. Antonio Napolitano 

 
 
 

 
ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE 

Si attesta: 
 che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il :    

ed ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi. (Registro Pubblicazioni N° _____________) 
 
Moglia lì ,  

Il Segretario Comunale 
  Dott. Antonio Napolitano 

 
 
Si dà atto che del presente verbale viene data comunicazione in elenco il giorno di pubblicazione , 
ai Capigruppo consiliari , con avvertenza che la presente delibera è a disposizione presso la 
Segreteria comunale ai sensi dell’art. 125 T.U.E.L. n° 267/2000 

 Il Segretario Comunale 
 Dott. Antonio Napolitano 

 
ESECUTIVITA' 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il    
 

 Ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 
Moglia lì ,  

Il Segretario Comunale 
   Dott. Antonio Napolitano 

 
    
 
          

 Il segretario Comunale   
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
Oggetto : NOMINA DELLA COMMISSIONE PER LE SELEZIONI INTERNE TRAMITE 

PROGRESSIONE VERTICALE CON PROVE SELETTIVE PER LA 
COPERTURA DI UN POSTO DI FUNZIONARIO AFFARI 
GENERALI/FINANZIARIO CAT D3 E DI UN POSTO DI FUNZIONARIO 
SERVIZIO ALLA PERSONA CAT D3 
 

 
PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 

 
Si esprime favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U. approvato con 
D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle norme legislative 
e tecniche che regolamentano la materia. 

 

Osservazioni:     

 
Moglia, li  15/12/2009  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  

   rag. Alessandra Buoli  
 

 
 

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA 
 
Si esprime  favorevole in riguardo alla regolarità contabile di cui sopra, parere espresso ai sensi 
dell'art. 49, del T.U. approvato con D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267. 
 
Osservazioni:    

 
 
Moglia, li 15/12/2009  Il Responsabile del Settore  

   rag. Alessandra Buoli  
 

 
 

                                                                                            PAG. NR. 5 


